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Nagy Alexandra Anna

Az elmúlt néhány hónapban azt tapasztaltuk, hogy sok olyan

megkeresés, kérdés, témafelvetés érkezett hozzánk, amelyek

főszereplői leginkább kamaszok, vagy kamaszkorba lépők.

Nem is csoda, hiszen ez egy nagyon fontos időszak a fiatalok

és a család életében is. 

Amennyire fontos, annyira kesze-kusza, átláthatatlan és

sokszor eszköztelen helyzeteket tud szülni. Ezekben a

helyzetekben szeretnénk segítséget nyújtani Önöknek.

Hisszük, hogy tudásunk gyarapítása, helyzetek átlátása és

megértése, tehát az "aha-élmények" segítségünkre tudnak

lenni az ismeretlen helyzetekben, az ezek során kialakult

empátia pedig előre tud mozdítani bebetonozottnak látszó

folyamatokat, amelynek következtében a sokszor átláthatatlan

dinamikák szereplői fel-fellélegezhetnek egy kicsit. 

Bízunk benne, hogy gondolataink ígérgetésből hasznos

tanácsokká cseperednek majd, ezzel is segítve az otthoni

egyensúly megteremtését! 
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SRÁCKOR - BOYHOOD

A Sráckor egy különleges, monumentális művészfilm, mely egy hétköznapi amerikai család

életét mutatja be 166 percen keresztül. Különleges, mert a szereplőket valóban 12 éven

keresztül követte a rendező és a stáb. Mason (a főszereplő) az első képeken 6 éves,

kisiskolás, és a film forgatókönyvével együtt nő fel. Nem árulok el nagy titkot azzal, hogy a

főiskoláig követjük az életútját. 

A film nagyon őszinte, sallangoktól és nagy fordulatoktól mentes. Talán azért is, mert egy

kisfiú felnövekedésén keresztül mutatja be egy család dinamikáját. Egy olyan családét, mely

ha nem is minden aspektusában (hiszen Mason szülei a film kezdetétől külön vannak)

hasonlít az általunk ismerthez, de sok szempontból tudunk azonosulni vele. Az anyai és az

apai szerepekkel, próbálkozásaikkal, hogy közelebb kerüljenek a gyermekeikhez, miközben

ők is a saját küzdelmeiket élik. A testvérek közötti különbözőségekkel és meghatározó

szövetségükkel. Az iskola, a környezet szerepe és fontossága szintén jelen van. A

barátságok, szerelmek alakulását is hitelesen mutatja be a film. Dokumentarista stílusa miatt

számtalan komoly élethelyzetet, változást mutat be, miközben a hétköznapi szituációkból

ismert humor elemei oldják ennek súlyát. 

A film megnézését mindenképpen ajánlom szülőknek, pedagógusoknak, illetve 16-18

éves fiataloknak.

A filmben három nagy életszakaszában (kisiskoláskor, kamaszkor) kísérhetjük el Mason-t.

Ezek jellegzetességeit szeretném három fő aspektusban bemutatni. Természetesen ez

személyenként, elméletekként eltérő lehet, mégis bizonyos sajátosságok jellemzően

megjelennek.
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